

# 江南街道居家养老服务中心推出多元化助餐公益服务 聚焦养老 食事 守护幸福 食光

本报讯(融媒记者 何悦)6月24日10时30分,位于江南街道锦绣翠屏小区的江南街道居家养老服务中心里飘出阵阵香气。整洁明亮的餐厅内,老人手持餐盘、饭盒有序排队。红烧肉丸、梅干菜炒肉、清炒莴笋、水蒸蛋等可口菜品让老人们啧啧称赞。

餐厅的菜品价格很实惠,口味也不错,比自己在家做饭省心多了。市民陈兰贞说,这里每天提供两餐,共有三个荤

菜六个素菜可供选择,让她十分满意。另一边,该中心的工作人员正在用保温盒打包饭菜,派专人送给那些不方便前来中心就餐的老人。

江南街道居家养老服务中心从5月9日开始运行,先启动了食堂项目,同时每个月统计用餐人数,让老人自愿报名。这个月我们村有100多人在这里用餐。江南街道大塘沿村村干部徐红娇说。

据了解,该中心针对不同年龄段的

老年人实行阶梯收费。60岁至69岁的老年人每个月支付420元,70岁至79岁的老年人每个月支付160元,80岁以上老人免费用餐。让人感到暖心的是,社会爱心人士自发捐资发起了“益起吃饭”活动。同时,政府和村里给予一定补贴,供餐方也将让出一部分利润,确保老年人享受到便捷实惠的用餐服务。

江南街道居家养老服务中心二楼是日间照料室、心理咨询室、手作坊等场

所,不久后将陆续开放使用,为老年人提供休闲娱乐、健康关怀、兴趣培养等多样化服务。

据介绍,江南街道居家养老服务中心占地500多平方米,旨在打造家门口的养老服务综合体,除基础助餐(含堂食、配送)外,未来还将提供托老照料、家政服务、陪诊助医等一般性照护,并免费开展健康教育、疾病防治、康复训练、心理疏导等专业服务。

## 市人大代表开展视察 夯实产业提档人才基础

本报讯(融媒记者 徐婷婷)6月24日上午,市人大常委会组织部分市人大代表开展“东迁西归”升级版、夯实产业提档人才基础工作视察。

视察组实地察看了永康五金技师学院和浙大永康五金学院实训基地及校园设施。据悉,永康五金技师学院结合永康五金产业,创新推出“专业接轨产业,入学即入企,课堂即车间”的办学模式,为本地企业输送技能人才超6000人,毕业生留永就业率稳定在90%以上。浙大永康五金学院创新“3+2”本科生一体化教育模式,开设机械工程、电气工程及自动化、工业设计3个专业。截至目前,已有34人与永康企业签订就业协议。

在随后召开的座谈会上,人大代表听取了关于“东迁西归”、技能人才培养、服务地方产业等方面的工作汇报,并结合实际情况提出意见建议。

## 以科技成果 赋能产业发展 我市举办“青腾成长训练营”专题讲座

本报讯(融媒记者 俞舒婷)6月23日晚,我市举办“青腾成长训练营”专题讲座,相关部门和镇(街道、区)负责人、全市乡科级年轻干部、市委组织部全体机关干部、市委党校全体教师以及青腾成长训练营学员参加。

西安远诺技术转移有限公司总经理王海栋以《科技成果转化与科技招商探索》为题,为与会人员作了专题讲课。王海栋围绕科技成果如何从实验室走向市场、创新资源如何精准对接产业需求、科技红娘如何成为创新链与产业链的关键桥梁三个方面,对科技成果赋能产业发展作了阐释,并对年轻干部如何在科技招商中找准定位、主动作为提出建议。

与会的市领导希望与会人员以此专题讲课为契机,进一步解放思想,准确把握产业发展趋势,在项目招引、企业服务等工作上大胆探索,将科技思维与日常工作、抓经济发展能力有机结合,真正将所学所悟转化为推动工作的实际质效,为我市科技创新和经济发展贡献更大力量。



## 高考结束驾校 升温 学生成学车主力

6月24日,在我市某驾校训练场上,随处可见正在练习驾驶技术的年轻身影。据了解,他们大多是刚刚结束高考的学生。学生们表示,利用假期考取驾照是他们充实假期生活的首选。

融媒记者 曹润鑫 程卓一 摄

## 除险保安进行时

# 市交通运输局整改山体滑坡等隐患86处 以迅防汛 全力以赴保畅通

本报讯(融媒记者 许诺)6月24日上午,在花街镇杨坑村党群服务中心附近的村道上,市交通运输局公路与运输管理中心工作人员正在操作挖掘机清理石块和淤泥,恢复道路畅通。

我们接到塌方的报告后,第一时间赶到现场,实施封道措施,引导车辆绕行。截至目前,工程已基本完工。市交通局公路与运输管理中心农村公路管理科科长王洪海说。

记者看到,塌方点两端设置了警示标识,技术人员对周边边坡进行了

勘察评估,同时针对松动区域制定处置方案。

险情发生后,花街镇和市交通运输局都非常重视,立即组织力量进行抢修。现在道路畅通了,边坡问题也解决了,村民们都很开心。杨坑村党支部书记、村委会主任杨开化说。

连日来,我市遭遇持续性强降雨,气象部门接连发布暴雨红色预警和雷暴大风黄色预警,部分山区公路发生边坡塌方险情,防汛压力陡增。面对严峻的防汛形势,市交通运输局公路与运输

管理中心迅速启动应急预案,全力保障全市路网畅通和市民出行安全。

入汛以来,我们累计出动巡查人员2257人次、巡查车辆513车次,巡查公路里程8520公里,排查易涝易险路段286条次、三高隐患地点189处次,整改山体滑坡等隐患86处,修补坑洞2800平方米,清理并疏通排水沟288公里。下一步,我们将继续加强与交警、镇(街道、区)等部门的协同联动,加快修复进度,全力守护汛期道路安全畅通。王洪海说。

发送预警信息8617条

# 109套 山洪卫士 筑牢防汛智慧防线

本报讯(融媒记者 许诺)山洪卫士可自动测量水位。当水位达到预定值时,系统就会自动触发预警,向周边群众播报预警信息。6月24日,在李溪石柱镇石柱村段,市水务局水旱灾害防御中心主任骆俊通指着溪边的声光电设备一体杆说,山洪卫士的推广使用,标志着我市防汛体系向数字化、智能化迈出关键一步。

今年入汛以来,我市积极引入数

字化技术,打造山洪灾害预警智慧防线,让防汛工作更加精准、高效。据介绍,山洪卫士融合了摄像头、传感器以及应急广播等组件,借助雷达技术和雨量筒,对河道水位与雨量信息实施双重监测,有效提升预警的精准度。此外,其内置的通信、发电等模块即便遭遇线路受损等问题,依然能正常运转。

截至目前,我们一共安装了109套

山洪卫士,实现了全市小流域山洪高风险区全覆盖。当高风险区域内河道水位达到准备转移或者立即转移水位时,我们就能够立即获取信息,并在第一时间采取应对措施。骆俊通说。

据悉,我市共有山洪灾害防御重要村落182个,受影响9563人。自今年入汛以来,山洪卫士已经成功发送预警信息8617条,有效防止了人员伤亡和财产损失。